

海牛“开海大补”全力保级

球队中前场进行针对性补强 新援加盟全力完成保级任务

“中国版魔笛”将重现中超

在中超联赛第一阶段中,青岛海牛2胜2平8负积8分,排在积分榜倒数第二。青岛海牛12轮战罢,17个失球在中超并不算太多,有5支球队失球数多于青岛海牛。真正不足之处在于进攻能力,12轮只有11个进球,仅高于排名倒数第三的南通支云的8球和“副班长”大连人的10球。第9轮到第12轮,青岛海牛是连续4个0:1的比分输掉比赛。实际上,青岛海牛的射门数量并不少,长传球仅次于大连人高居第二,进攻的问题出在把握机会的能力上,进攻方式略显单一也是进球数少的重要原因。

为此间歇期在引援时,青岛海牛进行了针对性补强,引进张修维就是为了加强海牛的中场组织和控制,从而填补球队进攻端的缺口。27岁的张修维脚下技术不错,与莫德里奇的风格有点类似,因而被称作是“中国版魔笛”。上赛季,广州队在保级阶段陷入泥潭之际,张修维挺身而出,以两个进球和两次助攻的出色表现帮助球队保持士气。然而,广州队最终降级,张修维也随之成为自由球员。在今年年初,张修维曾有意寻求出国留洋,但未能找到合适机会。在上半年的中超注册期间,他同样未能与任何国内俱乐部签约,无球可踢的半年时间里,他一直保持训练状态,期待新的机会的到来。

进入中超间歇期后,青岛海牛为了解决进攻问题全力“寻枪”,而张修维能够在中场发挥关键作用,无论是组织进攻还是防守拦截。海牛俱乐部看中了“中国版魔笛”的经验和能力。张修维则希望找回自我,让大家重新看到那个满场飞奔的自己。于是,他在6月17日抵达青岛,并立即参加了海牛队的训练。海牛俱乐部总经理张冬对他的表现表示认可,认为从年龄看张修维正处于自己职业生涯的黄金期,相信他在完全恢复了身体机能和状态之后,肯定能够成为海牛队的中场核心,从而能够为海牛的保级有所帮助。

全力推进牵手“归化”国脚

在本土球员的补强方面,青岛海牛的引援目标还有山东泰山队的宋龙和段刘愚。从提升进攻能力的角度考虑,海牛俱乐部正在积极推动“归化国脚”阿兰的回归。

青岛海牛能否顺利引进宋龙和段刘愚,要看泰山队新帅崔康熙的意见。不久前在泰山队的足协杯比赛中,宋龙首发出场并攻入一球,但他此前并没有进入崔康熙的阵容。而段刘愚本赛季没有得到上场机会,崔康熙执教后,他也没有得到出场时间。在目前的情况下,泰山队大概率会将段刘愚租借给青岛海牛。段刘愚拥有不错的控球能力,也有非常好的传球意识,他的到来对于青岛海牛的进攻组织会有所帮助。

为了补强前锋线,青岛海牛准备引进“归化”国脚阿兰。作为前中超王牌射手,阿兰可以出任中锋、边锋多个位置,有速度,充满爆发力,门前把握进球机会能力强。阿兰出道于巴甲弗

6月28日,2023赛季中超联赛将重燃战火。目前排名倒数第二的青岛海牛队在间歇期内积极引进新援,7月1日夏季转会窗开启后张修维有望身披海牛战袍出战,而“归化”球员阿兰的加盟也在积极推进当中。中前场补强内援后,海牛将士的目标是打好剩下的18轮联赛,全力完成保级的赛季目标。



海牛外援康瓜(左)伤愈复出提升球队攻击力。新华社发



海牛外援塔贝克(前)在比赛中射门。新华社发

鲁米嫩塞,成名于萨尔茨堡红牛,代表该队出战欧联杯斩获金靴。在效力广州恒大的5个赛季中,阿兰一共斩获54球和20次助攻。最近两个赛季,阿兰重返巴甲旧主弗鲁米嫩塞效力,本赛季他为球队出场9次,打进2球。

根据最新消息显示,阿兰正在与青岛海牛接触,双方进行了合同谈判,他在年薪方面的要求也在青岛海牛承受范围之内。如果不出意外的话,阿兰最快将于7月初回归中超,也有希望重披国足战袍。

目前,青岛海牛拥有福布斯、康瓜、塔贝克三名外援前锋,以及中场的萨里奇和后卫安德烈。不过,三名外援前锋几乎没有同时首发过,此前是福布斯受伤,之后则是康瓜拉伤。如果阿兰最终加盟,海牛前场排兵布阵会显得游刃有余,而且四名外援特点各不相同,福布斯属于中锋,阿兰是影锋也可以出任中锋,康瓜和塔贝克更多是在边路发挥作用。青岛海牛除了寄希望于阿兰到来之外,也希望福布斯状态全面恢复,如果他能够回到最佳状态,球队的攻击力将大为提升。

海牛今晚“打虎”不容有失

6月28日,青岛海牛将在中超第13轮客场挑战天津津门虎;7月2日,中超第14轮青岛海牛客场对阵大连人;7月7日,中超第15轮青岛海牛主场对阵沧州雄狮,届时将结束中超上半程的争夺,青

岛海牛能否及时止跌回升,对于能否完成保级的赛季目标相当关键。

间歇期过后,青岛海牛的首场比赛就是28日晚对阵保持不败的天津津门虎。天津津门虎在中超联赛前12轮比赛取得4胜8平,进14球失9球,积20分位列积分榜第四名。青岛海牛在中超联赛前12轮比赛取得2胜2平8负,进11球失17球,积8分排在积分榜第15位。经过间歇期的休整后,天津津门虎队的伤病都得到较好恢复,本轮坐镇主场对阵青岛海牛,面对整体实力较弱的升班马,自然不会错过拿分的好机会。本赛季主教练于根伟坚持高位压迫和前场断球快速反击的打法,能否破解海牛采取的密集防守,津门虎将士需要保持足够的耐心和提升门前把握机会的能力。

青岛海牛已经遭遇联赛四连败,排名倒数第二跌至降级区。两队近年并无交手记录,此次在新赛季中超联赛的首次交手,可谓是一场遭遇战。本轮比赛对青岛海牛的利好消息是,后防大将刘军帅解禁复出,外援前锋康瓜经过间歇期的恢复后也将迎来首发,他有望和塔贝克重组“黑风双煞”,而福布斯的伤愈复出令球队在进攻端具备了支点,青岛海牛的进攻战术也能更加立体。面对本赛季至今保持不败的对手,将考验主帅安东尼奥的执教功力,要想应对天津津门虎前场断球就地快速反击的打法,海牛将士还需做好协防和提升回防的到位率,这样才有望实现客场抢分的任务。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

链接

青岛西海岸“换帅”全力冲超

在日前结束的2023中国足协杯第三轮争夺中,中甲球队青岛西海岸爆冷2:1淘汰中超球队沧州雄狮,这也是球队换帅后的首场比赛。青岛西海岸目前高居中甲积分榜第二,中甲联赛和足协杯两条战线齐头并进,展现出不俗实力,也展示出球队全力冲超的决心。

6月21日下午,排名中甲次席的青岛西海岸足球俱乐部发布官方公告,主教练周新向俱乐部申请辞去青岛西海岸足球俱乐部一线队主教练职务。6月22日上午,青岛西海岸俱乐部官方宣布,前大连外援佐兰·扬戈维奇担任球队代理主教练。

进入2023赛季中甲联赛,“二年级生”青岛西海岸队的表现让人眼前一亮。赛季开始后的前9轮比赛,青岛西海岸队6胜3平未尝败绩,时任主帅周新功不可没。凭此骄人战绩,周新获得了中甲联赛4月、5月的月度最佳教练奖项。不过6月18日在中甲“齐鲁德比”客场0:3不敌济南兴洲后,不少远征济南的球迷喊出了“主教练下课”。三天后,周新主动向俱乐部请辞主教练一职。据俱乐部官方宣布,主教练周新因个人家庭私事需要处理,因而短期无法正常带队训练比赛。审慎研究决定后,俱乐部同意了这一请求。一天后,佐兰·扬戈维奇出任青岛西海岸队的“救火主帅”。

从接手球队到第一堂训练课,扬戈维奇仅仅只有三天的时间。6月25日晚,换帅后的青岛西海岸队在足协杯第三轮迎战中超球队沧州雄狮。扬戈维奇让外界看到了曾经的“锋线尖刀”对于中前场的迅速调整能力。虽然仅仅一场足协杯取胜无法全方位验证这位“救火主帅”的面貌,但这场胜利无疑给青岛西海岸和扬戈维奇的合作开了一个好头。而俱乐部董事长徐尚在接受采访时表达了冲超的信心,“球队补强肯定会进行的,二次转会至少会引进3到5名新援,球队目前排名第二的优势并不明显,还是要进行针对性补强,这样才能保证打好后面的比賽,才有希望完成冲超的赛季目标。”